

8 августа в органном зале состоится первый сольный концерт одной из самых молодых органисток России

Исполнять музыку в провинции гораздо сложнее, чем в знаменитых столичных залах - так утверждает органистка Яна Юденкова. Завтра ей предстоит дать в Иркутске свой первый в жизни сольный концерт, а сегодня съемочная группа программы "Новости" побывала на последней репетиции перед выступлением.

Изначально иркутянка Яна Юденкова мечтала стать пианисткой. Закончив местную музыкальную школу и училище, она удачно поступила в Московскую консерваторию на историко-теоретический факультет. Но по прошествии двух лет учебы девушка поняла, что клавиши рояля и фортепиано не для нее. Тогда и появилась мысль играть на органе. Свои первые впечатления об этом инструменте Яна вспоминает каждый раз, когда входит в концертный зал.

Занятия в Московской консерватории начинаются у органистки с семи утра. Без нескольких часов изматывающих репетиций Яна не представляет своего дневного распорядка и не очень сетует на то, что на хобби и общение с друзьями времени совсем не остается. Как хрупкая девушка подчиняет себе массивный инструмент с его величественным средневековым звучанием, остается только догадываться. "Вообще, играть - это мужское дело, но если в женской игре есть мужественность, то это хорошо", - считает Яна Юденкова.

Завтра на своем первом сольном концерте Яна исполнит для иркутян произведения Баха, Мендельсона, Гильмана. Говорят, что родные стены помогают, однако органистка так не считает. "Здесь страшно, потому что здесь очень много знакомых людей, моих прежних преподавателей", - говорит Яна Юденкова.

В октябре Яна отправится на Международный конкурс органной музыки, который пройдет в Италии. Предстоящее выступление в Иркутске станет для нее отличной возможностью объективно оценить свои шансы на победу.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 6176 07.08.2002, 00:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=3289> Bytes: 1729 / 1729 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)